Протокол заседания муниципально общественной Комиссии, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы

 «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год»

11 апреля 2017г.        







      г.Шумиха
Присутствовали: Члены муниципальной общественной Комиссии, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы  «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год»: Козлов А.А., Ахметов В.В., Зяхор А.А., Тренина Т.И., Поспелов В.В. 

Председатель Комиссии:                                                

Глава города Шумихи   

Козлов А.А.   

Заместитель председателя Комиссии: 

Заместитель Главы города Шумихи 

Ахметов В.В.

  Секретарь:                                               

Техник Администрации города Шумихи  

Зяхор А.А.

Члены Комиссии:

Заместитель руководителя  службы  администрации города Шумихи 

Тренина Т.И.

Депутат Шумихинской городской Думы (по согласованию)

Председатель Шумихинской городской Думы 

Поспелов В.В.

Повестка дня:

Рассмотрение заявок по благоустройству территорий общего пользования  города Шумихи, представленных в муниципальную общественную Комиссию, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год», в целях оценки заявок  и определения победителей конкурса в соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении наиболее посещаемой территории общего пользования города Шумихи в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на 2017 год» утвержденными постановлением Администрации города Шумихи от  20.03.2017г   № 111.

Заслушали вступительное слово секретаря муниципальной общественной Комиссии, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год», созданная во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» и в целях осуществления контроля и координации деятельности в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории города Шумихи.

Рассмотрение заявок по благоустройству территорий общего пользования города Шумихи, представленных в муниципальную общественную Комиссию, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год», в целях оценки заявок  и определения победителей конкурса в соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении наиболее посещаемой территории общего пользования города Шумихи в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на 2017 год» утвержденными постановлением Администрации города Шумихи от  20.03.2017г   № 111.

 На рассмотрение муниципальной общественной Комиссии, осуществляющей отбор заявок и контроль за проведением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территории общего пользования города Шумихи  в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района на 2017 год»,  поступило 4 заяви по благоустройству территории общего пользования в городе Шумихи. Администрацией города Шумихи  рассмотрены все поступившие заявки  на соответствие их требованиям указанного Порядка. К участию в конкурсе на включение заявок в муниципальную программу Формирование комфортной городской среды на 2017 год» допущены все 4 заявки: 

- благоустройство Стадиона «Труд» расположенный по адресу: г. Шумиха, пер Спортивный, д. 9, заявитель – Петрушкина Д.А.; 

- благоустройство тротуарной дорожки расположенной на бульваре 50 лет Октября -  предложение Администрации города Шумихи;

- благоустройство тротуарной дорожки расположенной на бульваре 50 лет Октября -  заявитель Мороз В.Ф;

- благоустройство тротуарной дорожки расположенной на бульваре 50 лет Октября -    заявитель Бушуев А.П.;

Заслушали докладчика – Зяхор Анастасию Андреевну – Техник Администрации города Шумихи.
По истечении времени, отведенного для выступления докладчика, вопросов к докладчику и ответов на них, проведено голосование по принятию решения  о формировании перечня – победителей из числа поданных заявок, набравших наибольшее количество голосов. Всего 1 заявка.

 
Результаты голосования:

  «за» -  4 чел., «против» - 0 чел., «воздержался» - 1 чел.

Заслушали председательствующего с заключительным словом.


По результатам голосования принято решение о формировании перечня – победителей из числа заявок, набравших наибольшее количество голосов, Всего 1 заявка -  благоустройство тротуарной дорожки расположенной на бульваре 50 лет Октября            

Принять к сведению:

- при исключении, по тем или иным причинам,  заявок из  списка - победителей, финансирование получает следующий из общего списка, набравший наибольшее количество голосов;

- остальные  заявки имеют приоритетное значение при формировании перечня для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды в городе Шумихе Шумихинского района» на последующие годы (2018- 2022гг.) 

Председатель









 Козлов А.А.

Секретарь







                           Зяхор А.А.
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