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                                                   Пресс-релиз
Хотите в мир Толкина? Тогда вас ждёт домик хоббита в Челябинской области

Павлины и куры всевозможных пород, ослики и кабан, пони и страусы, еноты и лисы, а ещё тропинки со сказочными фигурами, кафе в стиле домика хоббита и настоящая русская баня с купелью – всё это руководители фермы «Семейное подворье» смогли реализовать благодаря поддержке Россельхозбанка. О становлении сельского туризма на Южном Урале рассказал владелец экофермы Владимир Бекишев.
- Владимир Петрович, почему решили связать свою жизнь с сельским хозяйством?

- Я родился и вырос в посёлке Садовый, где сейчас и находится наша ферма. Мои родители, бабушки и дедушки – вся семья всю жизнь прожила в деревне и занималась животноводством и птицеводством. 

- Когда задумали развивать сельский туризм?

- Около семи лет назад я был в рабочих поездках за границей и, в частности, в Германии. Там-то я и увидел интерес туристов к сельскому хозяйству. 

- Расскажите об истории основания «Семейного подворья».

- Эта идея зародилась давно, были мысли и планы. Мы давно и плотно взаимодействуем с Россельхозбанком, от сотрудников узнали о мерах государственной поддержки, в том числе грантовой.  В 2022 году Елена Мокина, моя сестра получила грантовую поддержку на развитие сельского экотуризма в Челябинской области. Так и возник экопарк «Семейное подворье».

- Сколько туристов изначально приезжало к вам, и сколько гостей было в 2023 году? Какова география сельских туристов? 

- Ещё до официального открытия экофермы, к нам приезжали гости, чтобы посмотреть на птицу и приобрести продукцию. А после того, как в экопарке появились павлины, кабаны, ослы, овцы разных пород, туристический поток начал увеличиваться. По итогам 2023 года нас посетило почти 1,5 тыс человек. Люди едут из соседних сёл и деревень, из Челябинска и области, из других регионов. Нас несколько раз посещали туристы из Китая, Казахстана. Туристам интересно отдохнуть на природе, посетить контактный зоопарк. Также нашей гордостью стало известное на всю область кафе «Хоббит», стилизованное под сюжет одноименной повести Толкина. Есть у нас и свой магазин, где можно попробовать и приобрести вкусную и натуральную фермерскую продукцию. 

- Какими ещё достижениями за прошедший год может гордиться «Семейное подворье»?

- В 2023 году поставили на территории экофермы два гостевых домика с настоящей русской баней, купелью и бассейном под открытым небом. Теперь у нас могут остаться с ночёвкой одновременно три семьи.  Сотрудничество с банком нам нравится. Помимо обслуживания, мы участвуем в проекте Россельхозбанка «Своё родное». При поддержке банка принимаем участие в ярмарках фермерской продукции. 
Мы являемся партнером Россельхозбанка в проекте «Школа фермеров». На базе нашего экопарка проходили обучение фермеры региона в рамках данного проекта. В целом отношения с клиентами у банка по-настоящему человеческие, именно поэтому с Россельхозбанком легко и приятно работать. 
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