Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
[bookmark: _GoBack]Динамика большинства показателей свидетельствует о сохранении стабильной ситуации в экономике Шумихинского муниципального округа.
       По состоянию на 01.01.2023 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Шумихинском муниципальном  округе составило 537 ед., что выше показателя 2022 года на 8 ед. Из них: 82 субъекта малых и микро-предприятий и 435 индивидуальных предпринимателей, 20 глав К(Ф)Х. На территории Шумихинского муниципального округа по состоянию на 01.01.2023 года поставлены на учёт в качестве плательщика налога на профессиональный доход 920 граждан. За прошедший год прирост показателя составил 430 самозанятых. Развитие и поддержка предпринимательства является одним из приоритетных направлений экономической политики округа. Основные действия органов местного самоуправления в данной сфере были направлены, в первую очередь, на повышение доступности мер поддержки СМП.
В муниципальном образовании ведется активная работа по легализации «теневой» заработной платы, направленной на улучшение социальной защищенности работников. Проводятся обследования юридических лиц и ИП по выявлению фактов несоответствия выплачиваемой заработной платы сумме установленной трудовым договором, а также осуществления деятельности с привлечением наемных работников без заключения трудового договора.
Регулярно проводятся беседы с руководителями организаций по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет.
       С целью развития малого бизнеса в муниципальном образовании разрабатываются меры по улучшению финансово — экономического состояния субъектов малого предпринимательства, оказывается юридическая поддержка.



