Памятка родителям, отправляющим детей на отдых и оздоровление
 

Пребывание в летнем оздоровительном лагере — хороший вариант для отдыха, оздоровления и укрепления здоровья детей. Как родителям ничего не забыть при сборе ребенка и позаботиться о том, чтобы его отдых не был ничем омрачен? Уже сейчас можно начать собирать необходимые документы: копию медицинского полиса; справку о состоянии здоровья ребенка с указанием имеющихся хронических заболеваний, наличием профилактических прививок, необходимых анализов. Не ранее чем за 3 дня до выезда в поликлинике по месту жительства нужно получить справку об отсутствии контакта с инфекционными больными. Документы должны быть оформлены своевременно и содержать правдивую информацию.

Если Вашему ребенку необходимо регулярно принимать медикаменты – обязательно проконсультируйтесь с врачом, поставьте в известность сопровождающих и медицинского работника лагеря.

Подберите одежду и обувь по сезону, включая теплые вещи, спортивную обувь и обувь для посещения душевой, головной убор для защиты от солнца. Не забудьте о носках и нижнем белье в достаточном количестве. Если в лагере планируется купание - добавьте, купальные принадлежности, пляжное полотенце.

Особое внимание уделите средствам гигиены. Ребенку понадобится: мыло в мыльнице, шампунь, мочалка, зубная паста и щетка, туалетная бумага, дезодорант, солнцезащитный крем, маленькие ножницы, расческа, средства гигиены.

Объясните своему ребенку, почему нельзя брать полотенце и зубную щетку у друзей, а так же расческу и обмениваться личными вещами. Не давайте в дорогу скоропортящихся продуктов из мяса, рыбы, творога, пирожных с кремом, сладких газированных напитков, а вот бутылка простой негазированной воды должна быть обязательно.

Родители! Во избежание неприятностей, обязательно проследите, чтобы у ребенка старшего возраста в сумке не оказалось сигарет, спиртных напитков и других запрещенных веществ.

После окончания смены поинтересуйтесь у сотрудников лагеря, были ли в учреждении случаи инфекционных и паразитарных заболеваний. По возвращении домой сами осмотрите кожные покровы и волосы ребенка на предмет чесотки и педикулеза.

Вовремя принятые меры по профилактике заболеваний и организации отдыха помогут сохранить приятные воспоминания об отдыхе!

Телефон для консультаций: Шумиха: 2 0019.

