На территории Шумихинского района, согласно данным мониторинга заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями, представленными ГБУ «Шумихинская ЦРБ», отмечается улучшение ситуации по заболеваемости острыми респираторными инфекциями. В районе на 7 –й неделе 2019 г. зарегистрировано 184  случаев ОРВИ (6 неделя – 261), заболеваемость снизилась в 1,4 раза. Отмечается превышение эпидпорога в возрастных группах:

 - все население - выше порога в 1,16 раза, (6 неделя - в 1,8 раза);- 3-6 лет выше порога в 1,2 раза (6 неделя - в 1,7 раза), 0-2 лет выше порога в 1,18 раза. Ниже эпидпорога заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями в возрастных группах 7-14 лет на 46%.
Доля учащихся среди заболевших составляет 23% или 43 чел (6 неделя – 46 %) от  числа заболевших. Среди детей в возрасте от 3 до 6 лет число случаев заболевания на текущий период составляет 44чел или 24% (6 неделя - 29%).

Памятка для населения:
При ОРВИ - острых респираторных вирусных инфекциях не гриппозной этиологии заболевание развивается постепенно, чаще всего начинается с утомляемости и насморка, сухого кашля, который затем переходит в мокрый.
При гриппе отмечается резкое ухудшение состояния – повышение температуры тела (в отдельных случаях до 40,5 градусов), головная боль, «ломота» в мышцах и суставах, чувствительность к свету. Наиболее активная фаза приходится на 3-5 день заболевания, выздоровление на 8-10 день. При гриппе поражаются сосуды, поэтому возможна кровоточивость десен и слизистой оболочки носа. После перенесенного гриппа организм становится чрезвычайно восприимчив к различным инфекциям, что приводит к тяжелым инфекционным осложнениям.
Для того чтобы предупредить заболевание необходимо укреплять и закалять свой организм. Высыпайтесь, соблюдайте режим труда и отдыха, старайтесь больше находится на свежем воздухе. Отправляясь на прогулку, одевайтесь по погоде, старайтесь не переохлаждаться при нахождении на улице. Если Вы промочили ноги, необходимо пропарить их сразу по возвращении домой.
Укреплению организма способствует правильное питание. Включите в рацион продукты, содержащие витамины А, С, цинк и кальций: цитрусовые, киви, сладкий перец, молочные и кисломолочные продукты, твердые сыры, отварную рыбу, говядину, морковь со сметаной, изюмом или курагой и др.
При планировании посещения общественных мест возьмите с собой медицинскую маску: если в общественном месте чихают и кашляют, закройте рот и нос медицинской маской или носовым платком – это поможет предотвратить инфицирование.
Любое вирусное заболевание, перенесенное «на ногах», может привести в дальнейшем к нежелательным последствиям и осложнениям. К тому же заболевший человек заражает окружающих.
Напоминаем, что с 4 по 10 марта в рамках Всероссийской «горячей линии» по мерам профилактики гриппа и ОРВИ специалисты Управления Роспотребнадзора по Курганской области будут консультировать всех желающих по различным вопросам, касающимся профилактики гриппа.
Специалисты службы расскажут об основных правилах профилактики гриппа и ОРВИ, а также чем отличаются симптомы этих заболеваний и какие меры необходимо предпринять при первых признаках недомогания. Сотрудники ведомства готовы предоставить рекомендации для родителей, как уберечь детей от простудных инфекций, озвучить правила использования масок и другие меры профилактики инфекционных заболеваний. Телефоны, по которым можно задавать свои вопросы: 8-800-100-45-04, 8 (3522) 42-62-52 – Курган и 8 245 2 09 10 - Шумиха.
